



www.175-jahre-sparkasse.de

## **Pressestimmen**

## Mitteilungsblatt Tiefenbronn, 14. Mai 2009

## Sparkasse Pforzheim Calw feiert Jubiläum: Förderbeträge für nachhaltige Projekte werden ausbezahlt

Anlässlich des 175-jährigen Bestehens der Sparkasse Pforzheim Calw wur de eine Jubiläumsaktion unter dem T itel "Zukunft gestalten: Sparkasse - Kommune – Menschen" initiiert, bei der sich Städte und Gemeinden um die För derung von nachhaltigen Pr ojekten im



kommunalen Bereich sowie in Schulen und Kindergärten bewerben konnten. Die Jubiläumsaktion "Zukunft gestalten: Sparkasse – Kommune – Menschen" wurde in allen 56 Städten und Gemeinden des Geschäftsgebietes der Sparkasse Pforzheim Calw ausgeschrieben und ist Ausdruck der Verbundenheit der Sparkasse mit der Region.

Die Förderbeträge orientieren sich an den Einwohnerzahlen der einzelnen Kommunen. Insgesamt ist die Aktion mit einem Gesamtbetrag von rund 300.000,00 EUR ausgestattet.

Durch die Ausstattung der Jubiläumsaktion "Zukunft gestalten: Sparkasse – Kommune – Menschen" soll eine För derung möglichst vieler Projekte für verschiedene Gruppen und unterschiedlicher Altersstufen möglich sein.

Nach Abschluss der Aktion ist die Vielfalt der Ideen und Vorhaben der einzelnen Bereiche beeindruckend. Sowohl Ortsverschönerungen, Förderung von Kindergärten und Schulen sowie auch Ber eiche des Sports – das Spektrum der Initiativen ist groß und sehr breit gestreut.

Es ist sehr erfr eulich, dass alle gestellten Anträge der Gemeinde Tiefenbronn mit einem Gesamtbetrag von insgesamt EUR 3.000,00 unterstützt werden können. Die Mittel wer den der Ortsker nsanierung in Mühlhausen, der Errichtung eines Spielplatzes in Tiefenbronn sowie dem Bau der Skateranlage zuf ießen.

Bürgermeister Friedrich Sämann bedankt sich im Namen seiner Gemeinde für die gr oßzügige För derung dur ch die Sparkasse Pforzheim Calw.

Filialdirektor Helmut Horlacher und Gebietsleiter Timo Steinbrecher freuen sich schon heute auf die erfolgeiche Projektrealisierung und werden die Projekte begleiten und eine entsprechende Dokumentation zusammen mit den Verantwortlichen vornehmen.

Nach Umsetzung aller Pr ojekte möchte die Sparkasse Pforzheim Calw die "Jubiläumsidee" und der en Verwirklichung in einer Gesamtdokumentation zusammenfassen, um damit auch Anreize für weitere Aktionen in diesem Rahmen zu setzen und die vielfältigen und kreativen Ideen weiterzutragen.

Die Jubiläumsaktion "Zukunft gestalten: Sparkasse – Kommune – Menschen" setzt hier ein Zeichen der Verankerung der Sparkasse Pforzheim Calw mit den Menschen in der Region.

